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Equation différentielles stochastiques

Exercice 1

Soit (w(t))¢>0 le mouvement brownien standard.
1. Montrer que pour n > 0, on a:

En déduire que
¢ ¢
w(t) = 3/ w? (s)dw(s) +3/ w(s)ds,
0 0

2. Montrer que le processus (x1(t), z2(t)) = (t,ew(t)) est une solution de I'équation

(a0) = (L1 Y (o Y, ez

Soit (w(t))¢>o0 le processus de Wiener et f(¢) une fonction continue. Montrer que la solution de I'equation

Exercice 2
() = 1+/0 2(5)f(s)dw(s)

o) = e | ) -5 [ Ps)as)

Considérons le processus B(t) = /(wi1(t))?2 + (wa(t)) 2, ot wi(t), w2(t) sont deux processus de Wiener
scalaires. Montrer que

est donnée par

Exercice 3

11 1w (t)
IBO = 3 55%* 3 B

dw1 (t) + ;1;2((;))

d’wg (t)

Exercice 4

Montrer que le processus stochastique

S(t) = Sp exp <p,(s) - U;t + aw(t))

satisfait I’équation différentielle stochastique:

dS(t) = u(t)S(t)dt + oS(t)dw(t)



